
Kierchebe
Einsparpotentiale bei der Auß

ellung von praktischen Umsetzungen

eliichtungg
ßenbeleuchtung von Kirchen
und möglichen Hindernissen in Luxem



Problemsituatiou

se en évidence

n



Problemsituatiou

se en évidence
cherheit

un



Problemsituatiou

se en évidence
cherheit
nspezifische Breitbandbes
arbe des Lichts = Insekten
estrahldauer : Einfluss aufestrahldauer : Einfluss auf
chtaktive Tiere

un

strahlung
nkiller
ff 



Rechenbeispiel
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Scheinwerfer
750 W
x 750 = 3 750 Wx 750 = 3.750 W

d 9 Std /Trenndauer: 9 Std./Tag
ro Tag: 33.750 Wg
ro Jahr: 12.319 KW



erausforderunge

Wer ist zuständig ?

Kommunikation ?
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